

**AMENDMENT NO. 1**

**ORDINANCE NO. 22-062**

**RELATING TO A COUNTY HEALTH DEPARTMENT; REPEALING CHAPTERS 7.04, 7.08, 7.12, 7.16, 7.20, 7.24, 7.28 AND 7.32 OF THE SNOHOMISH COUNTY CODE; AMENDING CHAPTERS 5.12, 6.01, 6.28, 6.40, 7.34, 7.35, 7.37, 7.41, 7.42, 7.44, 7.53, 9.12, 3.50, 30.22, 30.23, 30.28, 30.29, 30.31F, 30.41A, 30.41B, 30.41C, 30.41E, 30.42E, 30.50, 30.53A, 30.53C, 30.62C AND 30.86 OF THE SNOHOMISH COUNTY CODE**

**Brief Title:** Technical corrections/cleanup

**Proposed by:** Council Staff

**Description:** Section 6 and 53 make reference to the Health Departments Administrative Officer, but in Ordinance 22-061 this position is called the Director of the Health Department. Amendment #1 would correct the language in this ordinance to make the title of the position consistent with Ordinance 22-061. Additionally, the amendment adds a title to Section 33 that was accidentally omitted.

**Existing Ordinance Title, Recitals, Findings, Conclusions or Sections to Delete or Modify:**

Page 5, line 11:

Delete **administrative officer** and replace with **director**

Page 42, line 39:

Add a title to Section 33 that reads:

**30.28.020 Bed and breakfast guesthouses and bed and breakfast inns.**

Page 60, line 30:

Delete **administrative officer** and replace with **director**

**Council Disposition:**           **APPROVED, 5-0**           Date:           **10/26/2022**            
*(Vice-Chair Mead moved; CM Peterson seconded)*